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残り２ヵ月…！ 
和６年に入り３学期がスタートしました…と思ったら、あっという間に１月が終わろうとして
います。よく「１月は行ってしまう。２月は逃げていく。３月は去っていく。」といわれますが、
学校の３学期はまさにその言葉がぴったりのスピード感。３学期の登校日は全部で４５日間で
すが、１月が終われば２,３月の登校日は残り２９日間となります。「逃げていく、去っていく」

日々のなかで、子どもたちに充実した学校生活を送ってもらえるよう、最後まで学びを進めていきたいと思
います。 

地域学習まとめ ～松本一本ねぎ～ 
るさと学習の一環として３年生と５年３組が関わってきた「松本一本ね
ぎ」。そのまとめとして、地域食材が食卓に上がる形のひとつ「餃子」を
つくりました。各クラス、１２月～１月にかけての実施となり、おなじみ

の青木秀夫先生ご夫妻と「松本一本ねぎ餃子」で有名な(株)信栄食品の皆さんのご
支援により、美味しい餃子のつくり方を学びました。 
 餃子をつくるのは初めてでも包丁は使った経験があるという子が多く、ご家庭でのお手伝いなどで大切
な力を培っていただいている様子がうかがえました。 

冬の子どもの交通事故多発！ 
よいよ厳寒期に入りますと、冬季特有の交通事故が多発します。積雪や道路の凍結による交通事
故に子どもが巻き込まれたり、自身が歩いているときに滑ったりします。子どもたちは雪
や氷の上を歩くような場合には自身の安全について予測を立てやすいのですが、自動車が

スリップしたり除雪の雪山を避けたりすることによる副次的な危険への予測は苦手であるようです。 
 冬は道路の状況が複雑化することによる交通事故が増加します。お子さんの学校への送迎に関して
も十分にご注意ください。学校敷地内の工事のため乗降場所を確保できずに誠に申し訳ないかぎりですが、
お子さんの自動車の乗降についても、場所やタイミング等、どうか安全にご配慮をお願い致します。 

３学期始業式の校長講話（要約） 

の一年間の最初、１学期の始業式に、菅野小学校が大切にする３つの花を紹介しましたが、覚えている人

はいるでしょうか。まず１つ目の花は「学びの花」。お勉強のことですね。みなさんが学校にいる間、いち

ばんたくさんの時間をつかっているのがお勉強ですよね。字を読んだり書いたりタブレット端末に向かっ

たりしているときだけがお勉強ではありませんが、いろいろな形の学びのなかで、この活動をするとどんな力が伸びる

のかな…と想像しながらすごせば、自分の力がもっともっと伸びやすくなると思います。これは３学期でも同じです。

２つ目の花は「心の花」です。菅野小学校のみなさんはお友だちにやさしくできる子がとっても多いと思いますが、同

じくらいに自分のことも大事にしてほしいと話しました。自分も友だちも両方大事にするには、ぜひよいところを探し

て、自分のよさって何かな、この人のいいところってどんなところかな…と想像しながらすごせば、自分も友だちもも

っともっと大事にできるはずだと思います。最後の３つ目の花は「元気の花」。元気だとキラキラ笑顔が生まれやすい

ですよね。笑顔いっぱいの菅野小学校でいるために、３学期も元気ですごしてください。寝不足だと元気出ないですよ

ね。腹ペコだと元気出ないですよね。この３学期も、早寝早起き朝ごはんを心がけてみてください。 

 今お話しした３つの花。「学びの花」「心の花」「元気の花」、この３つをこれまでのようにみんなで大切にしてほ

しいのはやまやまですが、いつもいつもこれらの「花」が咲いている状態とはかぎりませんよね。ときには「今日は『学

びの花』がうまくいかなかったな」とか「今日はちょっと『元気の花』がしぼんでしまった」という日があるかもしれ 
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日 曜 給食 行事等 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

◆児童会　　◆１年発育測定

安全点検日

◆菅野中学校説明会　　◆２年発育測定

◇図書館貸出終了　　   ◆ALT

アンサンブル交歓会

◇図書館返却期間（～９日）

◆５年参観日

◆３年発育測定

◆３年参観日　　　◆４年発育測定

◆ALT

◆１年参観日　　　◆５年発育測定

◆児童総会

◆４年参観日　　　◆６年発育測定

◇図書館閉館　　　　◆ALT

建国記念日

振替休業日

◆２年１組豆腐作り

◇学年費引き落とし日

◆２年３組豆腐作り

◆ALT

◆準備児童会

◆２年２組豆腐作り

◆２年参観日　　　　　◆ALT

小中連絡会

◇学年費再引き落とし日

◆６年参観日

◆ALT

天皇誕生日

◇５時間授業

◇５時間授業

◇５時間授業

◆ALT

◇５時間授業　　　◆新児童会　　

◇給食費引き落とし日
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　　菅野小学校　２月の主な行事予定と下校時刻
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通常の下校時刻は，以下の通りです。
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※下校時刻は、変更する場合があります。
学年だよりにてご確認ください。

ません。でも、その日にうまくいかなかったとしても、次の日に「花」を咲かせられるように「花」

が咲いていない自分も大切にしてほしいと思います。 

 みなさん、バラという花を知っていますよね。春になると美しい花をたくさん咲かせて、それはそ

れは見事なものです。ところが、このバラの冬の姿は…葉っぱはすべて落ち、枝も短く切られています。冬の間は葉っ

ぱや枝を切り取ってしっかり休むことができるからこそ、春にすごいパワーを発揮することができます。ですから、今

うまくいかないことがあったとしても、バラのように今はエネルギーを貯めてください。うまくいかないときも少しず

つエネルギーを貯めていけば、３学期に、あるいは次の学年や進学先の中学校で自分の花を咲かせられるかもしれませ

んね。 

 


